НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 8
1. Яка загальна кількість різних логічних функцій однієї змінної?

1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 16

2. Що зміниться в спектрі одиночного прямокутного імпульсу, якщо його тривалість (при незмінному значенні амплітуди) збільшиться в три рази?

а) зросте ширина спектру в 3 рази;

б) зменшиться ширина спектру в 3 рази;

в) зросте величина спектральної густини в 9 разів.

3. Як називається технічна характеристика системи зв’язку, яка визначається співвідношенням В = 1/(о

де (о - тривалість одиничного елементу сигналу?

  а) швидкість модуляції;


  б) швидкість передачі інформації;

  в) швидкодія.
4. Вкажіть помилковий запис мовою Паскаль:

   а) not false

   б) true and and false

   в) (x<7.8) and true  
   г) (x>10) or (y=3)

5.   Команда МП Intel 8080 LDAX D - це команда завантаження акумулятора вмістом регістра D







  (так, ні)
6. Документи з грифом  „ Для службового користування ” повинні зберігаються  у : 

спеціальних приміщеннях, які надійно замикаються та опечатуються

у службових приміщеннях у шафах (сховищах ), які  надійно замикаються

у службових приміщеннях у шафах (сховищах ), які  надійно замикаються та опечатуються 

7. Рішення щодо проведення службового розслідування за фактами розголошення державної таємниці, втрати її матеріальних носіїв приймається:

Керівником канцелярії

Керівником режимно-секретного органу

Керівником установи 

8. Які порівняння називаються рівносильними?
9. Нарисувати схему перетворювача кодів побудованого на парі дешифратор-шифратор, робота якого відповідає таблиці істинності.
                                     Вх. змінні       Вих.   змінні

                                     Х1      Х2          Y1        Y2       Y3 

                                      0         0            0         1         1

                                      0         1            1         0         1

                                      1         0            0         0         1

                                      1         1            1         1         0

10. Накресліть узагальнену структурну схему радіаційного пірометра та опишіть її елементи.

11. Вкажіть стан прапорців та вміст регістру R16 мікроконтролера AT90S2313 в результаті виконання команди add R16, R17, якщо перед виконанням операції вміст регістрів був такий: R16 = -2010, R17 = -12210
12. Відобразіть схему функціональних залежностей для реляційної БД автомайстерні. Наведіть відповідну  ER-діаграму.
13. Синтезувати на базі JK-тригерів синхронний лічильник, що має таку послідовність зміни номерів станів:  0, 2, 1, 3, 5, 7, 6, 4, 0... .

14. . Cкласти принципову схему інтерфейсу для вводу даних від зовнішнього пристрою, що супроводжується стробом, в комп’ютер на основі мікропроцесора Intel 8080 та написати підпрограму вводу, якщо у Вашому розпорядженні є така елементна база:

           а) 8-розрядні регістри
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           б) дешифратори
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          в) схеми АБО
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В-8    

      г) схеми І-НЕ
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            д) RS-тригери
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      при таких умовах:

      а) рівень стробу РС - низький;

      б) розрядність даних РД - 8;

      в) адреси елементів інтерфейсу АЕІ задати в полі F0 – F3
Схвалено Методичною радою ІКТА
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